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World Academic Expo 2016 

Το πρώτο ακαδημαϊκό συνέδριο για φοιτητές ανοιχτό για την πόλη της 

Θεσσαλονίκης 

 

Ο εκπαιδευτικός μη κερδοσκοπικός οργανισμός Άφιξις σας προσκαλεί να 

παρακολουθήσετε το World Academic Expo 2016 (WAVE 2016), το πρώτο 

ακαδημαϊκό συνέδριο για φοιτητές που διοργανώνει στις 03 – 06 Νοεμβρίου 2016 

στους χώρους του Δημαρχείου Θεσσαλονίκης και του Αριστοτελείου 

Πανεπιστημίου, υπό την αιγίδα του ΑΠΘ, του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, του 

Πανεπιστημίου Πειραιά και του Δήμου Θεσσαλονίκης. 

Το συνέδριο δίνει την δυνατότητα σε φοιτητές απ’ όλο τον κόσμο να παρουσιάσουν 

την έρευνα τους στην ελληνική και την αγγλική γλώσσα μπροστά σε ένα κοινό που 

αποτελείται από ακαδημαϊκούς, επαγγελματίες και φοιτητές μέχρι και 

ενδιαφερόμενους πολίτες οι οποίοι επιθυμούν να εξοικειωθούν με τις εξελίξεις 

στον επιστημονικό χώρο. Οι συνεδρίες είναι ανοιχτές και η μόνη προϋπόθεση 

παρακολούθησης είναι μία προεγγραφή διαδικτυακά στην ιστοσελίδα του 

συνεδρίου (wave.afixis.org) ή έξω από την αίθουσα πριν την έναρξη της 

παρουσίασης. 

Η αρχή του συνεδρίου θα πραγματοποιηθεί με την Τελετή Έναρξης στο Αμφιθέατρο 

«Αλέξανδρος Τσιούμης» της Πολυτεχνικής Σχολής του ΑΠΘ, την Πέμπτη 03 

Νοεμβρίου 2016 στις 17:30, η οποία και είναι ανοιχτή για να την παρακολουθήσει 

το κοινό. 

Επιπλέον, το WAVE θα προσφέρει και την ευκαιρία στο κοινό να συμμετέχει σε 8 

διαφορετικά Σεμινάρια και Εργαστήρια (Workshops), με θέματα που καλύπτουν 

από προγραμματισμό Apps μέχρι θέματα Ψηφιακής Ασφάλειας και Αρχιτεκτονικής.  

Ένα ιδιαίτερα σημαντικό κομμάτι του συνεδρίου είναι και η Έκθεση (Expo), η οποία 

θα λάβει χώρα στο Φουαγιέ του Δημαρχείου Θεσσαλονίκης στις 10:00 έως 14:00 το 

πρωί του Σαββάτου 05 Νοεμβρίου 2016. Η Έκθεση θα περιλαμβάνει περισσότερες 

από 20 φοιτητικές και μη κερδοσκοπικές ομάδες με μεγάλο έργο στον τομέα τους 

και είναι ανοιχτή για όλους. 

Αναλυτικό πρόγραμμα θα βρείτε στην ιστοσελίδα του συνεδρίου στο 

http://wave.afixis.org/conference-program, όπου και έχει αναρτηθεί ολόκληρη η 

διαδικασία του συνεδρίου βήμα-βήμα για τους συμμετέχοντες και το κοινό. 
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Για όσους το επιθυμούν, η διοργάνωση θα παρέχει πιστοποιητικά 

παρακολούθησης. 

Το World Academic Expo αποτελεί ένα πρόγραμμα του Άφιξις, ενός εκπαιδευτικού 

μη-κερδοσκοπικού οργανισμού (afixis.org) με σκοπό τον σχεδιασμό και την 

υλοποίηση πρωτοποριακών εκπαιδευτικών προγραμμάτων για μαθητές και 

φοιτητές όλων των ηλικιών. Η φιλοσοφία του οργανισμού συνοψίζεται στην σκέψη 

ότι η εκπαίδευση πρέπει να καλύπτει τις εξειδικευμένες ανάγκες των μαθητών και 

των φοιτητών και να τους παρέχει τα μέσα για να καλλιεργήσουν τα ταλέντα και τις 

κλίσεις τους, ενώ ταυτόχρονα θα πρέπει να ψυχαγωγεί και να κεντρίζει το 

ενδιαφέρον τους, αποβάλλοντας τον καταναγκαστικό χαρακτήρα που της προσδίδει 

το υπάρχον εκπαιδευτικό σύστημα. 


